



## **Заместитель руководителя следственного управления провел личный прием граждан, прибывших из Донецкой и Луганской Народных Республик**



Заместитель руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике Максим Сергеевич Козлов встретился с гражданами, прибывшими из Донецкой и Луганской Народных Республик, чтобы оказать им поддержку и помощь.

Во встрече приняли участие министр социальной политики и труда Удмуртской Республики Ольга Владимировна Лубнина, начальник Управления по вопросам миграции МВД по Удмуртской Республике Константин Сергеевич Дубровин, помощник заместителя Председателя Правительства Удмуртской Республики Андрей Алексеевич Шуткин, заместитель начальника управления Пенсионного фонда России в г. Ижевске Удмуртской Республики Анна Юрьевна Алексеева.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

В настоящее время более 160 беженцев из Мариуполя проживают в пункте временного размещения «Добрый кот».

Заместитель руководителя следственного управления пообщался с гражданами и выслушал их проблемы.

Вынужденных переселенцев, значительная часть которых подала заявления о получении российского гражданства, интересовали сроки его получения, а также вопросы трудоустройства, обеспечения лекарствами, расчета и начисления пенсий, возможности получения государственного сертификата на материнский капитал после оформления гражданства Российской Федерации. Трое заявителей обратились с просьбой оказать содействие в розыске родственников.

Все заявители получили разъяснения по интересующим вопросам непосредственно во время личного приема, выразили благодарность за проявленное к ним внимание.

## Изображения



03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1694163>